



Comunicat de presă

20.05.2021

Prezentare variante studiu de fezabilitate pentru modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și firma de consultanță S.C. Baicons Impex S.R.L. au organizat la data de 20.05.2021 evenimentul de prezentare a variantei optime din punct de vedere tehnic economic a studiului de fezabilitate pentru modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța.

Reprezenanți din partea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene și Agenției Executive Europene pentru Climă, Mediu și Infrastructură (CINEA) au fost invitați la evenimentul, derulat fizic și online, pentru prezentarea detaliilor cu privire la obiectivul proiectului, finanțare și alte date tehnice legate de îmbunătățirea condițiilor de circulație feroviară în zona Port Constanța. Proiectul a avut ca obiectiv identificarea soluției optime, din punct de vedere tehnic, operațional, economic, financiar, precum și din punct de vedere a impactului asupra mediului, pentru modernizarea liniilor și instalațiilor din Portul Constanța.

În cadrul studiului de fezabilitate au fost identificate și analizate 16 opțiuni, din care au rezultat 3 scenarii posibile, scenariul al 2-lea fiind considerat optim și aprobat la nivelul companiei. Acesta constă în lucrări de modernizare a rețelei feroviare și de optimizare a circulației feroviare pe liniile 814, 814b, 813 și 813b și a celor din zona Portului Constanța prin modernizarea liniilor c.f, sistematizarea și modernizarea dispozitivelor de linii din zonele Port Constanța (Zona A, B și MolV), modernizarea liniilor din halta de mișcare Agigea Ecluză și a celor din Constanța Terminal Ferry Boat, precum și prin dublarea liniilor pe acest interval, realizarea de linii suplimentare de primire-expediere etc.

Plățile aferente contractului de derulare a studiului de fezabilitate sunt asigurate din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene (85%) și de la Bugetul de Stat al României.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro